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Gradonačelnik je 24. lipnja 2024. godine donio sljedeći 

z a k lj u č a k

1. Odobrava se donacija u iznosu od  2.640,00 eura  Dobrovoljnom vatrogasnom društvu 
Drenova,  za nabavu  kombiniranog hidrauličnog  alata za potrebe intervencija.

2. Financijska sredstva za namjenu iz točke 1. ovog zaključka osigurana su u Proračunu 
Grada Rijeke za 2024. godinu Razdjel: Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje 
kvalitete života, Program: Zaštita i spašavanje, na aktivnosti Zaštita od požara, sa stavke Ostali 
rashodi 38, a isplatiti će se na račun Dobrovoljnog vatrogasnog društva Drenova.

3. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i 
unapređenje kvalitete života.

GRADONAČELNIK

Marko FILIPOVIĆ
#potpis#

Dostaviti: 
1. Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu
i unapređenje kvalitete života, n/r Karle Mušković
2. Upravni odjel za financije, 2X
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Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu
zaštitu i unapređenje kvalitete života
KLASA: 024-02/24-10/66
URBROJ: 2170-1-10-00-24-1
Rijeka, 17.06.2024.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
na razmatranje i usvajanje

PREDMET: Prijedlog zaključka o donaciji Dobrovoljnom vatrogasnom društvu
Drenova za kupnju opreme za tehničke intervencije

Pripremila:
Jasna Grgurić Malović

Pročelnica

Karla Mušković



Obrazloženje prijedloga zaključka o donaciji Dobrovoljnom vatrogasnom društvu
Drenova za kupnju opreme za tehničke intervencije

Dobrovoljno vatrogasno društvo Drenova sukladno Zakonu o vatrogastvu ("Narodne 
novine" broj 125/19,114/2022 ) uz ostale vatrogasne postrojbe na ovom području 
neposredno obavljaju vatrogasnu djelatnost kao neprofitnu, stručnu i humanitarnu djelatnost 
od interesa za Republiku Hrvatsku.

Društvo djeluje na adresi Cvetkov trg 1, a uz operativne djelatnosti koje se odnose na 
gašenje požara, veliku pažnju posvećuje i preventivnim aktivnostima kao i radu s djecom i 
mladeži. Društvo uz ostala sredstva i opremu, potrebnu za intervencije, posjeduje  vozilo 
Land Rover Defender, vatrogasnu cisternu i vatrogasno vozilo Dennis  Raptor. Kada nisu u 
intervenciji sva vozila se nalaze ispred zgrade, u kojoj je sjedište DVD-a Drenova, obzirom 
da samo Društvo nema potrebni garažni smještaj za vatrogasna vozila. 

U 2023. godini od strane NN počinitelja s vatrogasnog vozila Denis Raptor otuđen je 
kombinirani hidraulični alat za teške intervencije. Sve je prijavljeno nadležnoj policijskoj
postaji te je provedena istraga, međutim, počinitelj nije pronađen.

Obzirom da je bez navedenog alata značajno smanjena operativna sposobnost DVD-
a Drenova, a financijska sredstva kojima raspolažu su ograničena , Društvo se je  obratilo 
Gradskoj vatrogasnoj zajednici za pomoć. Prema dobivenoj ponudi,  za kombinirani 
hidraulični alat , potrebno je osigurati iznos od 8.640,00 eura. Gradska vatrogasna zajednica 
Rijeka  Društvu je izišla u susret te će sufinancirati kupovinu navedenog alata s iznosom od 
6.000,00 eura. Preostali iznos, do pune cijene, od 2.640,00 eura Društvu će donirati Grad 
Rijeka, Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života.

Sukladno gore navedenom, Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i 
unapređenje kvalitete života predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

z a k lj u č a k

1. Odobrava se donacija u iznosu od 2.640,00 eura  Dobrovoljnom vatrogasnom 
društvu Drenova, za nabavu  kombiniranog hidrauličnog  alata za potrebe intervencija.

2. Financijska sredstva za namjenu iz točke 1. ovoga zaključka osigurana su u 
Proračunu Grada Rijeke za 2024. godinu Razdjel: Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu 
zaštitu i unapređenje kvalitete života, Program: Zaštita i spašavanje, na aktivnosti Zaštita od 
požara, sa stavke Ostali rashodi 38, a isplatiti će se na račun Dobrovoljnog vatrogasnog 
društva Drenova.

3. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu 
zaštitu i unapređenje kvalitete života.
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